



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dnia 04.01.2016 r.

Szp/FZ- 61/ A /2015/16

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych oraz innych wyrobów medycznych”

Pytanie Nr 1 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści układ oddechowy dla dorosłych mikrobiologicznie czysty, jednorazowego użytku, pojedynczo pakowany- w zestawie: 2 rury 180 cm (po rozciągnięciu), 1 rura 90 cm (do worka), łącznik/kominek 22m/15F z portem Luer-Lock, łącznik Y, filtr antybakteryjno-wirusowy, łącznik prosty 22M/22M (do worka), bez lateksowy worek 3l?

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści układ oddechowy w zestawie z workiem bez lateksowym 2 l, przy zachowaniu wszystkich pozostałych wymagań SIWZ?

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 3 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści nebulizator do inhalacji pediatryczny z maską wykonaną z wysokiej jakości medycznego PCV, bez metalowych elementów z drenem 210 cm (przekrój gwiazdkowy), jednorazowego użytku, możliwość podaży w pozycji poziomej i pionowej?

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 4 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 1, 2

Prosimy o dopuszczenie masek do podawania tlenu wykonanych z wysokiej jakości medycznego PCV, przy zachowaniu wszystkich pozostałych wymagań SIWZ.

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 5 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 3

Prosimy o dopuszczenie cewników do podawania tlenu wykonanych z wysokiej jakości medycznego PCV, przy zachowaniu wszystkich pozostałych wymagań SIWZ.

Odpowiedź Nr 5

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 6 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1, 2, 3, 4, 5

Prosimy o dopuszczenie czujników w technologii Nellcor Oximax, jednorazowych, jednorazowego użytku, sterylnych, nie zawierających lateksu, samoprzylepnych, kalibrowanych analogowo. Wymóg kalibracji cyfrowej oznacza, iż Zamawiający oczekuje czujników oryginalnych, które oferowane są tylko przez jednego producenta, co praktycznie wyklucza pozostałych producentów. Czujniki kalibrowane cyfrowo są możliwe do wykorzystania wyłącznie w monitorach Nellcor i wówczas jest możliwy odczyt danych z modułu pamięci w czujniku, która to funkcja nie działa w innych monitorach. W zamian proponujemy czujniki kalibrowane analogowo, spełniające pozostałe wymogi SIWZ, które są aktualnie z powodzeniem wykorzystywane w różnych szpitalach.

Odpowiedź Nr 6

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 7 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie czujnika dla pacjentów poniżej 3 i powyżej 30 kg.

Odpowiedź Nr 7

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 8 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 3

Prosimy o dopuszczenie czujnika w kształcie cyfry „8”, dla pacjentów powyżej 30 kg, o długości kabla 45 cm.

Prosimy o dopuszczenie czujnika w kształcie litery „L” dla pacjentów powyżej 30 kg, o długości kabla 90 cm.

Odpowiedź Nr 8

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 9 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 4

Prosimy o dopuszczenie czujnika dla pacjentów od 1 do 20 kg.

Odpowiedź Nr 9

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 4 poz. 4 czujnika dla pacjentów od 1 do 20 kg. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 10 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 6

Prosimy o wydzielenie poz. 6 do osobnego pakietu, co umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców, a tym samym wpłynie korzystnie na konkurencyjność ofert.

Odpowiedź Nr 10

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 11 – dotyczy Pakietu nr 9 poz. 6

Prosimy o wydzielenie poz. 6 do osobnego pakietu, co umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców, a tym samym wpłynie korzystnie na konkurencyjność ofert.

Odpowiedź Nr 11

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 12 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający w pakiecie 1 pozycja 1 dopuści:

Polietylenowe obwody oddechowe 190 cm, worek oddech. 2 l, ramię dodatkowe 92 cm, trójnik z łącznikiem kątowym, z portem do kapnografii i z zatyczką, mały filtr elektrostatyczny, łącznik prosty do worka 22M-22M/19F. Obwód mikrobiologicznie czysty do użytku do wielu pacjentów?

Odpowiedź Nr 12

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 13 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 2

W pakiecie 1 pozycja 2 dopuści:

łącznik martwa przestrzeń o dł. 10cm z podwójnie obrotowym łącznikiem kątowym jednorazowego użytku, z portem do bronchoskopii z zamykanym koreczkiem. przestrzeń martwa o gładkiej powierzchni wew. przezroczysty materiał PCV, sterylny pakowany folia/papier?

Odpowiedź Nr 13

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 14 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 3

W pakiecie 1 pozycja 3 dopuści:

Układ oddechowy jednorazowego użytku anestetyczny pediatryczny dwa ramiona 180 cm Ø15mm z zakończeniami 22F/15F od strony pacjenta, oraz zakończeniami 22 giętkie od strony aparatu, worek oddech. 2 l, ramię dodatkowe 60 cm?

Odpowiedź Nr 14

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 1 poz. 3 układ oddechowy jednorazowego użytku anestetyczny pediatryczny o powyższych parametrach. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 15 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 4

W pakiecie 1 pozycja 4 dopuści:

Obwody oddechowe z PVC o gładkim świetle, dla noworodków, 150 cm, trójkąt bez portów, Ø 10mm ze złączami giętkimi 22mm, 22F/15F od strony pacjenta, worek 0,5 L?

Odpowiedź Nr 15

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 1 poz. 4 układ oddechowy anestetyczny noworodkowy o powyższych parametrach, jednakże pod warunkiem iż oferowany układ jest jednorazowego użytku. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 16 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1-4

Czy Zamawiający w pakiecie 4 poz. 1-4 wymaga, by w integralnym opakowaniu wraz z czujnikiem było 6 sterylnych krążków przedłużających żywotność?

Dzięki nim czujnik tracący przylepność może być używany dłużej u pacjenta.

Odpowiedź Nr 16

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 4 poz. 1-4 czujników, gdzie w integralnym opakowaniu wraz z czujnikiem było 6 sterylnych krążków przedłużających żywotność. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 17 – dotyczy Pakietu nr 17 poz. 1

Czy Zamawiający w pakiecie 17 pozycja 1 dopuści stabilizatory do rurek intubacyjnych o poniższych właściwościach?

Rozmiary	Średni (dla rurek dotchawicznych o śr. zewn. 6,0 – 9,5 mm) Duży (dla rurek dotchawicznych o śr. zewn. 9,5 – 13,5 mm)
----------	---

Opcje mocowania	Opaska lub taśma
-----------------	------------------

Ustnik	Powłoka silikonowa
--------	--------------------

Inne cechy	Przestrzeń na linię z balonikiem pilotowym oraz dren do drenażu przestrzeni podgłośniowej EVAC
------------	--

Odpowiedź Nr 17

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 18 – dotyczy Pakietu nr 17 poz. 2

Czy Zamawiający w pakiecie 17 pozycja 2 dopuści stabilizatory do rurek tracheostomijnych - Anatomiczny, komfortowy pasek mocujący z podwójną regulacją długości – dwuczęściowy. Mocowanie opaski z rurką za pomocą regulowanych rzepów?

Odpowiedź Nr 18

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 19 – dotyczy Pakietu nr 27

Czy Zamawiający w pakiecie 27 ma na myśli kołderki o rozmiarze 99cm x 198cm?

Odpowiedź Nr 19

Zamawiający w Pakiecie nr 27 wymaga zaoferowania niesterylnych kołderek do ogrzewacza WarmTouch i jednocześnie Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kołderek o rozmiarze 99cm x 198cm.

Jednocześnie Zamawiający informuje iż rezygnuje z Pakietu nr 12 i wykreśla go z przedmiotowego postępowania. Oferty należy składać na Pakiety nr 1-11, 13-31. Numeracja nie ulega zmianie.

Winno być:

ROZDZIAŁ III

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych oraz innych wyrobów medycznych do Magazynu Centralnego Zamawiającego określonych w pakietach poniżej:

Pakiet nr	Przedmiot zamówienia
1	Układy oddechowe do respiratorów i aparatów do znieczulenia ogólnego
2	Nebulizatory do inhalacji
3	Wkłady oddechowe do respiratorów niemowlęcych do nawilżaczy producenta F&P oraz resuscytatorów typu Neopuff
4	Czujniki saturacji j.uż do pulsoksymetrów i kardiomonitorów producenta Nellcor Puritan Bennett
5	Czujniki saturacji j.uż. do pulsoksymetru
6	Akcesoria oddechowe do respiratorów niemowlęcych: Fabian, Infant Flow SIPAP, Infant Flow Advance
7	Akcesoria do diatermii ICC, APC, VIO, JET2 producenta Erbe
8	Kołnierz ortopedyczno ratunkowy dla dorosłych
9	Akcesoria do aparatów do znieczulenia typu: Julian, Fabius GS i Tiro, Cato, Primus producenta Draeger
10	Czujnik SpO2 j.uż. do defibrylatorów typu Lifepak
11	Akcesoria do respiratora oscylacyjnego Sensor Medies 3100A
13	Filtry do inkubatorów typu Atom
14	Filtry do inkubatorów typu Giraffe
15	Tlenoterapia
16	System do odsysania wydzieliny do systemu typu Serres
17	Stabilizatory do rurek intubacyjnych
18	Ostrza do napędów chirurgicznych do zabiegów ortopedycznych
19	Materiały różne
20	Prowadnice
21	Opaski do identyfikacji
22	Igły chirurgiczne
23	Worki na wymiociny
24	Kombinezon wielorazowy Bilikombi do lampy BiliBed
25	Resuscytator jednorazowego użytku Ambu SPUR II dla noworodków
26	Elektroda do pomiaru głębokości znieczulenia
27	Kołderka niesterylna do urządzenia WarmTouch
28	Filtr bakteryjny do respiratora SERVO-i typ SERVO DUO GUARD
29	Próżnociąg położniczy

30	Akcesoria jednorazowe do respiratora noworodkowego z funkcją nCPAP
31	Kołderka niesterylna do urządzenia Bair Hugger model 775

2. Rodzaj, minimalne parametry techniczno - użytkowe oraz ilości określają formularze asortymentowo – cenowe stanowiące załączniki nr 1.1 – 1.11, 1.13-1.31 do formularza ofertowego.
3. Zamawiający wymaga aby dostarczony asortyment określony w pakietach 1.1 – 1.11, 1.13-1.31 posiadał co najmniej 12 miesięczny termin ważności liczony od dnia dostawy.

ROZDZIAŁ IX

WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM

1. Wykonawca zobowiązany jest wpłacić wadium w kwocie **17 687,00 zł** (słownie: *siedemnaście tysięcy sześćset osiemdziesiąt siedem złotych 00/100*). Wadium dla ofert częściowych przedstawia się następująco:

Pakiet nr	Kwota wadium
1	1 575,00 zł
2	617,00 zł
3	1 137,00 zł
4	1 282,00 zł
5	188,00 zł
6	2 566,00 zł
7	1 858,00 zł
8	13,00 zł
9	1 724,00 zł
10	795,00 zł
11	1 077,00 zł
13	493,00 zł
14	72,00 zł
15	336,00 zł
16	1 444,00 zł
17	125,00 zł
18	698,00 zł
19	168,00 zł
20	35,00 zł
21	90,00 zł
22	18,00 zł
23	43,00 zł
24	2,00 zł
25	94,00 zł
26	54,00 zł
27	210,00 zł
28	141,00 zł
29	158,00 zł
30	626,00 zł
31	48,00 zł

ROZDZIAŁ XI

OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

3. Zawartość oferty.
 - 1) Oferta musi się składać z:
 - a) dokumentów i oświadczeń wymienionych w rozdziale VI SIWZ,

- b) formularzy asortymentowo – cenowych (załącznik nr 1.1 – 1.11, 1.13-1.31)
- c) informacji o przynależności do tej samej grupy kapitałowej – załącznik nr 5 do SIWZ,
- d) potwierdzenia wniesienia wadium.

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jadwiga Raziuk